



開音樂學校有教無類

吳業坤願調教「魔音」藝人

藝人

香港文匯報訊(記者子棠)方力申(小方)、吳業坤(坤哥)、謝雪心、陳庭欣(Toby)、吳若希與老公何兆鴻、范振鋒和太太李思欣、李芷晴、陳若思、關楓馨、張彥博、丘梓謙、鄭衍峰等前晚出席「博愛醫院壬寅癸卯年董事局交代就職晚宴」。補辦結婚喜宴後首度亮相的坤哥就笑言這晚前來獻唱賺錢養家，還構思音樂學校專收「魔音」藝人，以開拓新財路；而小方近日雖未有陪伴女友到韓國出庭，但自言有做足男友本分。

前晚舉行的晚宴上，人人盛裝到場，不乏性感，其中李芷晴就谷胸透視大騷長腿，擔任司儀的Toby亦低胸上陣。

坤哥和小方在活動中碰頭來個擁抱，相當興奮。心情大好的坤哥表示剛補辦婚禮，又搬完屋，感覺像完成了人生大事似的很開心，現可在事業上全力衝刺，追回過去兩三年的工作時光，亦喜見工作不斷，還與謝東閔成立了音樂學校，而蔡潔和江嘉敏亦有報讀學唱歌。坤哥亦希望做生意以外，能與不同的慈善團體合作，如義教低收入家庭的小朋友等。他又不諱言想過發掘有潛質的小朋友簽約成為旗下歌手，但連自己都未有能力經營，倒不如將畢身功力傳授他人，相對有合約鎖死人，更能作育英才。問到會否挑戰教授「魔音」藝人？他笑指圈中的確有不少「女魔音」，包括李佳芯、馮盈盈、郭柏妍等，憑着有教無類的精神，不介意分享自己唱了十年歌的心得與經驗。笑問是否專收「魔音」開闢新財路？他謂：「魔音反而容易教，更大機會看到變化和成果，亦能證明有能力把不可能變成可能；但若然教不好就證明對方本身沒天分，不過亦會努力推進。(是否也努力造人?)唔生住，想先專心做好

事業，正準備下月出新歌，拍完手頭上的新劇後，將投放更多時間在音樂上，有意年底出EP及舉辦大型演唱會，將選址戶外及新場地。」

方力申撐女友做慈善工作

小方的女友葉萱(Maple)近日就涉嫌性侵害案到韓國出庭作證，他稱與女友家人商討後決定不同行，不過女友的父親有相伴在旁，所以也不太擔心。問到女友有否情緒不穩？他認為這是人之常情，除了靠身邊人安撫，個人都好重要；而他亦有做足男友本分，每天與女友聯絡關心問候，但有關於案情進展就不會多說。小方續指，知道有傳媒在機場守候，強調不用等待，因他不會接機。他透露女友回港後會先休息，並計劃進修及從事教育工作，將會支持對方。他又指女友希望多參與慈善工作，笑謂：「我同佢講溫唔人，話唔我入行多年都做過好多慈善大使，認識許多不同的慈善機構，正如稍後也會參加博愛舉行的慈善單車百萬行，但一定不會安排她結伴參與，始終她不是圈中人，只會低調行善。」

左起：李芷晴、陳若思、關楓馨、張彥博、丘梓謙和鄭衍峰出席晚宴。



擔任司儀的陳庭欣以低胸裝性感亮相。



吳業坤(右)與方力申現時都有愛情滋潤，春風得意。



吳若希與老公何兆鴻「放閃」。

預告港騷唱廣東歌 尤雅邀薛家燕登台

香港文匯報訊(記者梁靜儀)台灣歌手尤雅將於本月9日在九展舉行演唱會，昨日到新城電台接受薛家燕訪問。

專誠由美國波士頓來港演出的尤雅，有近千首作品，笑言唱一星期都沒所謂，並透露今次會唱幾首廣東歌，其中包括《萬水千山總是情》，笑指廣東歌咬字要清楚很難唱：「我覺得這一首唱得最好，意境和旋律都好。(練了多久?)已練了好幾年。」她又透露是次演出會有香港歌手做嘉賓，問是否她很欣賞的容祖兒？她就賣關子，不過大讚新一代都很棒。

相隔7年再來港，尤雅大嘆覺得很不一樣，而她最難忘是香港的美食：「一下飛機便去吃魚蛋粉，海鮮反而到處可以食，記得以前由啟德機場回台灣，要提早到機場吃魚蛋粉！這次也想把握時間去吃上海菜、潮州菜及大閘蟹，香港是美食天堂。」問到台灣演出後的下一站？尤雅表示會經台灣回美國，順道探望家人，因家人都在台灣，但未安排在當地表演。

她又希望請家燕姐和她一齊登台，家燕姐笑言以往登台很多時都會唱尤雅的名曲《往事只能回味》，當音樂響起台下觀眾已知這是這首歌。



尤雅(左)昨日接受薛家燕訪問。

葉麗儀拍微電影憶孫兒患病即流淚



葉麗儀獲微電影最佳女主角銅獎。

就想一下自己的孫兒，眼淚馬上就出來了。亦會回想他患病初時經常出入醫院的那種徬徨，以及那份擔憂，即使到現在仍然會擔憂，他將來會怎樣呢？不過這些已經不我管了，我已經70多歲了。所以有時睡不着，我會跟自己說要感恩，因為仍然有時間與他一起玩，一起游泳，可以每天見到他。他病的時候，我們全家都很擔心，我的兒子和孫兒，差不多每天，其中一個一定是在醫院中度過。而我的責任就是照顧大孫女，大孫女就到我家住，我每天買菜煮飯，至少有一頓晚飯，是我們全家坐在一起吃。」

提到顧嘉輝年初於加拿大離世，Frances 嘆未能再與恩師見面：「雖然你意料到這事會發生，他始終年紀大，但當然不希望這麼快發生。上次沒去到他家，只於電話通話。因為那時疫情剛開始，今年再沒有限制，我就想如果有機會到那邊，就一定會去探望他，可惜已經太遲了。但是會很想念他，亦緬懷以前與他共事的時光，回憶他如何提攜我們，這些都是很難忘的經歷。」

香港文匯報訊 葉麗儀 (Frances) 早前返港領取微電影最佳女主角銅獎，日前她接受HOY TV專訪時表示沒想過獲獎：「因為首先我不是真正的演員，而且演繹微電影中的角色，亦不需要很多戲。我只是憑自己的直覺，以及與演員交流時，有些戲他們給我，我又給他們這樣。幸好他們很遷就我，每一場戲都是一氣呵成。整個過程很享受，而且很珍惜這個經驗，因為有機會與年輕一代合作，還有欣賞到現時香港演員，他們對演戲真的很有熱誠。」

Frances 孫兒曾患腦癌，康復後仍要接受特別照顧和教育，她說這些經歷都有助演繹角色：「導演說要有淚光時，就...」

斑斑來港賀楊仲恩生日 葉子楣久違亮相

香港文匯報訊 前無綫藝人斑斑前日專程從澳門來港，出席好友楊仲恩的生日宴會，更喜見不少老友，如陳欣健、葉子楣、黃錦榮等。

楊仲恩早年從香港到台灣發展，不過已經沒有演出多年，近日他於新蒲崗一新一開大廈開了間有現場樂隊的食店，由於他認識不少圈內外朋友，故很多老友出席到賀。斑斑早前便特意來港請契爺胡楓到這裏飲食美點。日前斑斑又來港參加楊仲恩的生日宴。斑斑表示和楊仲恩認識好多年，楊仲恩從台灣回來後又再聯絡，且又去澳門探他們這班老友。斑斑今次出席生日宴實在開心，見到很多朋友，拍照都拍到手軟，是一個難忘的生日宴！

昔日著名影星葉子楣亦有出席生日宴，葉子楣自息影後便變得低調，近年鮮有現身公開場合，今次罕有露面，見56歲的她依然明艷照人，保養得宜。



葉子楣(左)罕有露面。

斑斑(右)和陳欣健(左)為好友楊仲恩賀壽。



斑斑喜見一班老友。

面對原生家庭黑暗面 李心潔寫信解開父女心結

中央社電 金馬影后李心潔推出《孩子，你好嗎》系列紀錄片並公開家庭生活。李心潔表示，拍攝過程曾感到痛苦，但理解家庭中黑暗與光明面會共存。她分享剛出道赴台時是靠寫信解開父女心結。

李心潔近日以監製和導演身份推出《孩子，你好嗎》系列紀錄片，其中一部短片《我的名字叫李心潔》聚焦她的家庭生活與成長背景，李心潔也敞開心胸和觀眾分享成長過程。

李心潔接受專訪表示，拍攝過程中其實一度感覺很痛苦，因為當初設定沒想過這麼深入，像是回到兒時居住老家的過程，也是不自覺就談起童年往事並落淚。李心潔表示，後來持續自我鼓勵，創作要非常真誠跟赤裸。她表示，從過程中理解到家

庭不會只有美好時刻，也有黑暗面，「家人之所以是家人，是大家一起扶持面對跟處理，我覺得要呈現出那一面。做了決定以後，我就放下了(痛苦)」

她坦言，因為父母是相親認識的，父母爭吵時總讓她開始思考「愛」的定義，甚至想逃離家裏。她表示，高中畢業後到台灣發展，在陌生環境下，她決定親筆寫信和爸爸談話，寫下心聲和想跟爸爸說的話。她說，爸爸當時是邊哭邊看着信，這封信成為解開父女心結的鑰匙，「我會經常跟他說我愛你，這是件溫暖的事情。」這也讓她意識到只有決定行動，事情才會改變。

望將慈善基金交女兒接手

李心潔2007年與好友楊采妮、梁詠琪、許茹芸共同創立「小黃花慈善基金」，期望幫助

世界各地的弱勢孩童。李心潔表示，平時就會帶着女兒跟雙胞胎兒子一起去公益，期待透過身教讓孩子們知道分享的美好。李心潔也透露，「我曾跟女兒說，有天我會老，我希望把小黃花基金交給你，她也默默地點頭。希望精神跟運作可以持續下去，就算我們不在，還可以繼續幫助有需要的人。」



李心潔在紀錄片中分享家庭生活與自我成長過程。